

OPŠTA PRAVILA NAGRADNE AKTIVACIJE “OSVOJI JAZAK VODU U SVOJOJ TEŽINI ”

ORGANIZATOR

Nagradnu aktivaciju "OSVOJITE JAZAK VODU U SVOJOJ TEŽINI " priređuje i organizuje: HIT FM Radio

TRAJANJE NAGRADNE AKTIVACIJE

Nagradna aktivacija se održava od 8. marta do 4. aprila 2021.godine, a odnosi se na slušaoce HIT FM radija.

NAGRADE

Nagrade obezbeđuje JAZAK VODA . Za vreme trajanja aktivacije jedan učesnik aktivacije može osvojiti samo jednu nagradu,a nagrada je JAZAK VODA u težini dobitnika.

PRAVO UČESTVOVANJA

Pravo učestvovanja u nagradnom konkursu imaju građani Republike Srbije stariji od 18 godina koji imaju registrovan profil na društvenoj mreži Instagram s prebivalištem na teritoriji Republike Srbije. Zaposleni kod organizatora i kao i članovi njihove uže nemaju pravo učestvovanja u nagradnoj aktivaciji ,kao ni zaposleni u kompaniji NIS.

PRIJAVA ZA UČESTVOVANJE U AKTIVACIJI

Za učestvovanje u aktivaciji takmičari se prijavljuju putem instagrama.Potrebno je zapratiti instagram profile **@jazakvoda** i **@hitfmrs** i u direktnoj poruci (inboxu) instagram profila Hit Fm radija **@hitfmrs** ostaviti svoje ime,prezime i broj telefona. Takmičari se biraju slučajnim odabirom putem online platforme koja nasumično bira učesnike koji će biti pozivani.

Mi ćemo vas pozivati radnim danima u periodu između 10:00 i 17:00 časova.

NAČIN UTVRDJIVANJA DOBITNIKA

Dobitnici nagrada biće oni učesnici koji odgovore tačno na sva tri postavljena pitanja u odredjenom vremenskom intervalu (15 sekundi).Dva pitanja se odnose na opšte znanje o vodi,a jedno pitanje je vezano za JAZAK VODU.Pre početka igranja,voditelj će pitati takmičara za koju količinu vode se bori,odnosno koja je njegova težina.

PROGLAŠENJE DOBITNIKA

Proglašenje dobitnika će biti svakog radnog dana uživo u programu HIT FM radija.

PREUZIMANJE NAGRADE

Nakon proglašenja pobjednika, dobitnici su obavezni da ostave svoje podatke: tačno ime, prezime, broj telefona, adresu. Prilikom preuzimanja nagrade, pobjednik mora dokazati identitet ličnim dokumentom. Nagrade se isporučuju na kućnu adresu dobitnika u periodu od 10 radnih dana od momenta potvrde dobitniku.Voda se isporučuje negazirana, po paketima, svaki paket je 6x1,5l.

U Beogradu,8.03.2021.godine